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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

AMARAL FERRADOR. 

Aos vinte e sete (27) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio 

cedido para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, 

presentes os Vereadores: Gilnei Ovicki, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva 

da Bancada do MDB; João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos, 

Suerrer de Abreu Coelho e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT, Paulo Sergio da Silva da 

bancada do PTB, Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em 

discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE 

RECEBIDO: PROPOSICÃO- O Vereador Marcio Machado de Vasconcellos da bancada do MDB, vem 

após ouvir o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: - Que a SME providencie a 

compra de cestas básicas com o recurso destinado para a merenda escolar e encaminhe para os 

alunos matriculados na Rede Publica Municipal e cadastradas no CAD ÚNICO.  PROPOSICÃO- O 

Vereador Marcio Machado de Vasconcellos da bancada do MDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, 

propor ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado o teste para Covid 19, em todos os 

motoristas, agentes comunitários, epidemiológicos, funcionários dos postos de saúde e da Sociedade  

hospitalar São José do município de Amaral Ferrador. PEDIDO DE INFORMAÇÃO- Os Vereadores 

Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB, 

Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB 

e Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar as seguintes 

informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei Orgânica Municipal: - Cópia da 

documentação da empresa vencedora da licitação para aquisição de combustível; - Cópia dos três 

orçamentos utilizados para aquisição do combustível, haja vista a dispensa da licitação;. ORDEM DO 

DIA. PROPOSICÃO O Vereador Marcio Machado de Vasconcellos da bancada do MDB, vem após ouvir 

o Soberano Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte: - Que a SME providencie a compra de 

cestas básicas com o recurso destinado para a merenda escolar e encaminhe para os alunos 

matriculados na Rede Publica Municipal e cadastradas CAD ÚNICO. APROVADO. ,PROPOSICÃO 

O Vereador Marcio Machado de Vasconcellos da bancada do MDB, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, propor ao Executivo Municipal o seguinte:  - Que seja realizado o teste para Covid 19, em 

todos os motoristas, agentes comunitários, epidemiológicos, funcionários dos postos de saúde e da 

Sociedade  hospitalar São José do município de Amaral Ferrador. APROVADO. PEDIDO DE 

INFORMAÇÃO- Os Vereadores Marcio Machado de Vasconcellos, Carlos Rafael Silva da Silva e Gilnei 

Ovicki da Bancada do MDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do Progressista, João Carlos Coelho 
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Martins da bancada do PSDB e Paulo Sergio da Silva da bancada do PTB, vem após ouvir o Soberano 

Plenário, solicitar as seguintes informações, conforme dispõe o Artigo 34, incisos V e XI, da Lei 

Orgânica Municipal: - Cópia da documentação da empresa vencedora da licitação para aquisição de 

combustível; - Cópia dos três orçamentos utilizados para aquisição do combustível, haja vista a 

dispensa da licitação; APROVADO. GRANDE EXPEDIENTE - NÃO HOUVE. MOMENTO DE LÍDER- 

NÃO HOUVE. PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão 

convocando os senhores vereadores para a próxima segunda-feira no mesmo horário e local de 

costume. Para constar eu Marcio Machado de Vasconcellos ..................................................................... 

Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 

Vereadores presentes. 
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